Челябинский театр оперы и балета имени М. И. Глинки в Магнитогорске

ИСКУССТВО ПРИНАДЛЕЖИТ НАРОДУ

ГОВОРЯТ ЗРИТЕЛИ

Талантливая молодежь

Тал. Привателя т молодость на сцеме! Об этом думаешь когла смотришь спектакли Челябинского театра оперы и балета.

Торишь спектакли Челябинского театра оперы и балета.

Торий и кореографических училии. Им ещо не неатег опыта, не макоплено мастерство, но нас. врителей, подкупаст непосредственность, творуческий витузявам, искренность, с которыми они живут на сцене.

Торий и кореографических училии. Им ещо не неатег опыта, не макоплено мастерство, но нас. врителей, подкупаст непосредственность, творуческий витузявам, искренность, с которыми они живут на сцене.

Торий и кореографических училии и живут на сцене.

Торий и кореографических училии и какрома и кореографический финансиров.

Торугая полодан первоклассных мастеров. Однако, после спектакла на применения полоданий польков польков молодой артисткой С. Д. Адархатоп. Она убедительно передает душевную драму Заремы.

Пругая молодая исполнительница — артистка И. В. Лобачева трогательна и яврячиля в роли Марии.

Способным артистом помавал сбой Г. М. Гноез в роли хана Гирем.

Мін кажется, что показ оперных и балетных спектаклей имеет больщое значение инсине для Магинотогрека Всдл. в нашем породе много рабочей молодежи, которая на знакома с оперой и балетом. Паучить молодей молодежи, которая на знакома с оперой к балетом. Паучить молодей молодежи, которая на знакома с оперой к балетом. Паучить молодей в вамене дело.

И приятия совнавать, что эту благородную миссию выполнят театр нашей Челябинской области.

А. ВАСИН, мастер осмовного механичесного цеха металлургического коновната.

С огоньком...

Оживление быевет по печерым попира адания геродского театра. Спектакия челябинцев вызывают горичий интерес у магинтогорского эрителя. Мы благодарны нашим гостаки за ту радость, которую они доставляют мам своим искусством.
Вот спектакль «Вягений Онегии». Нее мы внаем и любим втот роман Пушкина, но когда слушаещь оперу, перед тобой раскрываются повые грани бессмертного тлюрения поята.

принкина, но когда слушаещь оперу, перед тобой раскрываются повые грани бессмертного тлюрения поята.

принкина, но когда слушаещь оперу, перед тобой раскрываются повые грани бессмертного тлюрения поята.

принкина, но когда слушаещь оперу, перед тобой раскрываются повые грани бессмертного тлюрения поята.

принктной Р. В. Громовой. Она сумсии, ярка передать цельность и душенную чистоту пущкинской геромин. Масторски постаклены режисеером Д. Н. Смолич массовые сцены. Хороша авучит оркестр под управлением дирижера Г. Н. Бехтерева.

Хочется пожелать способняму коллективу, чтобы он и в будущем расота с тим же творческим отопьком и создавал интересные, волнующие спектыких ворческим отопьком и создавал интересные волнующие спектыких волнующей спектыких во

Все образы хороши

Успек спектакия вавксит не только от исполнения глав-ных ролей, но и от верности трактовки всех персонажей.

В в втом свысло мне кочется сказать в пексоторых перавах в споктакле «Риго-

Короткое премя находится ин спене граф Монтероне, ио у зритсжей надолго петается в намяти образ гневного и страле Абрицего челожема. Хорошо исполняет вту

нартию артист В. А. Шкарин. Очень вы-разитолен артист А. И. Суханов в роли цаемного убиваты

еРиголеттов по праву васлужил яплодисменты, которыми наделили его прителя в
пики хора не только
выравительно поют.
Нев то тимом корошо интрают.
Нем только
венном уровне снектакия, о том, что колдектия театра работает по-мастоящему
то л. некомыким на

л. немыкина студентна горпо-ме-таллургического

Спектакль волнует...

Мы приехали на опервый спектакът «Кагений Онегиц» из Кизильского рабона. Впервые слушали оперу.
«Епгений Онегин» нам очень повравился. Мы убедились, что настоящее искусство всегда просто и понятно. Даже нас, неискушенных в опере
слушателей, глудоко ваволичиным чудеская мумыка Чайковского. Артисты театра своей правдикой пітрой помогли нам лучние разобраться в обстушателей, глудоко ваволичиным чудеская мумыка Чайковского. Артисты театра своей правдикой пітрой помогли нам лучние разобраться в обной мы глубоко переживничния як мыжды, кастрасная, Выесто с Татаини, слушает сто холодную отнопеды, вогда она пишет письма Оненам глубоко переживничной правдання правдання ум и сердце прителей.
Навнатенне искусства в том, чтобы полять на ум и сердце прителей.
Настоянители спектакля с этой задачей, на наш взгляд, хорошо справинась, Вольшое спасыбо им за то удопольствие которок она поставили им
своим пением, своей игрой.

И. КОРОЛЕВ, работимы Заготконторы.

Удача певца

Образ придворного шута Риголетто, согданный заслуженным арги-стом Армянской ССР В. С. Окупевым — большая творческая удача пев-на. С огромной силой певердает он чувство униженного, оскорблениото знатью человека. Хорошо удаются артисту сцены, полные глубокого драматизма, и раскрывающие его нежную отновекую любовь к единственной дочери — Джильс. Вкучный, приятный глолос Е. С. Окунева, его выразитывая житерская игра помогают падолго запомнить образ Риголетто.

Одно замечание

Каждый из нас соддал в душе свои образы пушкинских герова и повтому ослбение требовательно относится к игре оперимх артистов.

Бигений Опечи в меноднении В. А. Меньшениия, помему очень
удачен Артист убедительно передает скептический ум. холодиость, внутрениюю сдержанность скучающего светского денда. В. А. Меньшении свебодно иладеет своим голосом, поет дего, непринужденно.

стамлено поличение от поет объесние. В третьем акте с среме пред
стамлено великиестичести объесние. В третьем акте с среме пред
жицы. Но в мгре артистов, их нарядях недостаточно подчеркнута самовитость, чопорность, характериая для участников бала, и гото мещает
Татьяне выделиться своой простотой, искренностью среди других мелимосметских дам.

В оборржаение спектякля хорошо передана крассота русской природы.

В оборржаение спектякля хорошо передана крассота русской природы.

В оборржаение спектякля хорошо передана крассота объеснемия Татьяны и Опети.

Искусство художника

Помимо удопольстива от мумыки, от мастерства, артистов мне, как арителю, доставляет большое удоплетворение офермление спектаклей, расотавляет большее удоплетворение офермление. следанное художник ом аслуженным причетом Улбекской ССР А. Б. Луленским. Татьяны гле нее дашим денической чистогой в мечтательностью, предесть вышего вусткого пейзажа в сцене дузды, холодияя параднесть петербургского веля соспекторо причинам в дубок поизвольностью причинения причинения. Согланного Пушкиным в Чайковским.

AND THE STREET DECEMBER OF STREET CHECKS WE STATE SET На снимие: сцена из второго акта оперы «Евгений Онегин». Фото Е. Карпова

Встречи

с трудящимися

В своей работе мы придаем большее значение установлению тесных
контактов со зрителями. Коллектия
театра стремитея как можно чаще
выступать в цехая, в учреждовых,
темпровать оперное в балечное искусство в массах.
Кще до открытия театра мы пропери 50 таких встрои с челабаннами.
Не забышаем вту работу и сейчас,
студентами, мы рассказываем им о
театре, о его творческих планах. Частое и непосредствонное общение с
компенством студентами, общение с
компенством слу телей и замисосы,
не и мест огромное поснитательное
замичение. Напа творческая молодежь
от каждой такой встрои
тили провести рад выступанняй в неках предприяний, на стройке. В летмен театре нанам кумен
мета узле Южно-Уральской железней узле Ожно-Уральской мелезпей семетодным приездом в Магимстороде. «методным гастролям в тем-

дирентор Чазабанений театра оперы и балета имени М. И.



Самый молодой TBBTD

ТВ В Т Р

Челляйннамий театр сперы и балота имении М. И. Глимии—самый молядой опромый театр машей отраны. Сооб веромый театр машей отраны. Сооб веромый театр машей отраны. Сооб веромый театр мого года. День рождения усатра был ознаменован бессмертней героменска апром композитера Абли да тим, театр композитера Абли да тим, театр кумествия постановку илассического балата П. И. Чейновского «Лебелянов озаро». Сомпозитера молектической бельта П. И. Чейновского «Лебелянов озаро». Сомпозитера молектического театр ментов Сомпозителя постановку илассического театр ментов. Облашим событием вымотупал в г. Челове, так его спенутали постановку постановку собы искусства магните. Вольшинства вручного театр мальных учебных заведений сомодентельности. Сомпозительной самодентельности. Вольшинства вручности учебных заведений самодентельности. Человской сомой сценический путь. Наряду с выпускимнами высших музымальных учебных заведений самодентельности. Вольшинства вручности заведений самодентельности. Человской сомой сценический путь. Наряду с выпускимнами высших музымальных учебных заведений самодентельности. Человской сомой сценический проступали ребетным театре. Промят предушали ребетными театре. Премяе чем организавать кор. 49 наибалее тальнущего корентельности. Измененным предушали ребетными театре. Премяе чем организавать кор. 49 наибалее тальнущего корентельными матера русского учебного заведения страны. Измененным предушали ребетным страными советствого болости. Намененным страным советственным матера русского учебного заведения страными советственным матера русского учебного заведения страными советственным матера русского общения и советственным страными советственным матера русского советственным матера русского общений на предушали на пр

0

На снимивж: справа сцена не оперы «Евгений Ометин». Артистка Р. В. Громова в роли Тать в роли Евгения Онетина. Слежа в роли Евгения Онетина. Слежа в роли Одиллии на балета "Пебединое оваро».

Фото Е. Карнова.

О тех, кого не видит **зритель**

Каждый невый спектакль — это попал жркая странила в истории нашего молодого тестра. Над всеми
снектаклями коллектив работает с
большим увлечением.
В будущем году мы хотим ностапить оперу Глинки «Руслан и Людмида», солиста уже разучиля спок
партчи, оссины мачиуста пепечиция

мила», солисты уже влаучиля спол партии, оссийсь палучил репетиция хора.

партии, оссийся пера Мантира «Тород пера побым сезоне в ими вепертуар побымет также опера Мантира «Тород перасти» и балет Мородова «Доктор Албодит».

Гопоря о илинк снектаклях, имищества побываем о тех, кого не видят притель — машинистях спери, подвежающей в последнем которые раздапотся и последнем акте «Лебелиного города — это не сути дела, нагряда влектерам через грим и париж найти перима перед при и париж найти перимание черты образа. Многое в тести профессий.

Кочется, что незримо номогает им глубко почувствовать статра, которы под перима профессий.

Кочется, что незримо номогает им глубко почувствовать с нажаем города по перима профессий.

Кочется, что незримо номогает им глубко почувствовать с нажаем груменный деят говатра, заглуженный деят статра, загруменный деят паслуженный артист УССР.



FOBOPST APTUCTЫ 30 дет на спене

Моя желкь касусстве началась около 30 лет навел, когде и будучие пле студийцем Ленинградской консорнатории, впорыме исполнял на спеце студийцем Ленинградской консорнатории, впорыме исполнял на спеце студийцем Ленинградской консорнатории, впорыме исполнял на спеце и предуставления и предуставления и предуставления и предуставления и предуставления предуставления и предуставления предуставления

Мечтаю о советской опере

Мяс, впервые присханшему в Магнитогорск, было очень приятие повнакомиться с этим городом. Еще со школьной скамим мы приныкли
слышать о Магнитке, как об одном из крупнейших индустриальных центров страны, одном из новейших социалистических городов.
Нас очень обрадовал теплый прием, оказанный польми слушателями.
В лице магнитогордев мы нашли чуткую, внимательную аудиторию,
офисстра. От наших музыкантор потребовалаеть особая собращесть, напряженность. И иужно скавать, наша орвестранты сумощ принособиться к новой обстановке.
Помимо опер Чайковского, Римского-Корсакопа, которые я очень дюблю, у меня большое желание дирижировать сопетской оперой. Моя мечта, как дирижера-постановцика, осуществить на нашой спено оперу на
нивателей.

F. BEXTEPEB, AMPRICO

Любимые образы

Паверное, у каждого артиста есть роли.

Которые доставляют
ему большую творчество, но и подчериство, но и подчериполнительници грубоство, но и подчериним, трабует от мество, но и подчериним, трабует от месполнительници грубоство, но и подчериним, трабует от месполнительници грубосполнительници грубосполнительний грубосполнительний грубосполнительний грубосполнительний грубосполнительний грубосполнительний грубосполнительний грубосполнительний грубосполнит

Трудная профессия

Некоторые думают, что профессия артистов — самыя интересная и легкая. Интересная — вто верко. Нам приходится создавать на сцене разнообразные образы, и мы стремимся решить их по-своему, творчески. Но насчет легкоств — придется возравиять. Многие, может быть, даже из представляют, какой большой трух требуется от артиста, чтобы ок уверенно и непринужденно чувствовал себя на сцене. В дас. содистов балета, каждый день начиваются классическим тременений протов при принуждение с при начиваются и при неставляющий при не сметов регетиций, работы над образами Только уперный труд позволяет нам совершенствовать танцевальное мастерство.

Радость творчества

В Челябинском театре мне, молодой балерине, предоставили возможность исполнить несколько ведущих
нартий — Одетты— Одилини в «Лебедином свере», Варевия в «Лекоте» Работея над ними, я испытала
немало трудностей и огорчений, но и
немало творческих радостей.

Мастерство балерины требует боль-

рецензия "Риголетто"

Бессмертно имя итальинского комполятора Джуасиие Вердя, бессмертна и ого опара «Ригокет то». Поставления в милане, она быстро замослала полудиристь и прочию вошла в ренертиро осерных театров. Ригокето» впервые и милане, она быстро замослала полудиристь и прочию вошла в ренертиро осерных театров. Именю в сригокето» мироно вошла в ренертиро осерных театров. Именю в сригокето богатства и тлубокого краматизма, которос столь карактерно для шузыки пунциях опер Верда, написанных в сороковые карактерно для миронатизм «Выл-шаскарад», «Анда».

Оперы Верди, написанияме в сороковые годы («Ломбардцы» и «Евитна при Леньяно») своеобрано отрачили национально-патриотия и порежения медания уже в вти годы закатичков. Высокую опенку творчеству Верди уже в вти годы штальянского революцию написан в 1848 году героический гими «Звучи,

трубаї»: «Теперь, как пякотав Италия нуждаеся и вышей музыпо вы прибальди делаем в политике..., то Вы делаем в политике..., то Вы делаем в политике..., то Вы делаем в музыка, музыка умеем, служим народу»:

В оперх 60—60 голор («Рагонай развитике прожилает себя как великий гуманист, Плоболь и сочунствие к простым людим слитителя в его музыка, Раскрывая гратедию споих гемер труба предрасуджен в профуктирам биль в стой Милае севстеми предрассуджен ругим во очастье любащих друг друга Вмолетты в Альфреа, («Ригонато»).

Не случайно при создании «Ригонато»).

Не случайно при создании «Ри-

поправки в либретто — в частно-сти заменить французского короля Франциска Первого гарцогом Ман-туанским,

в намити Риголетто-Окупев, ре-типшийся метика гарацогу за свою дочь (финая третаето дейст-ния). Молодым артистам учатра сста чему подпискам учатра ста чему подпискам унадению голосом, в выразительности жес-тов, и уменью допести до слуша-теля внутренною живнь своего героя.

тероя.

Таорческой удачей можно считать исполнение рози Джильды мололой талантивной артистиой нужденно провучали в исполнении певицы обе ария Джильды. Прекрасно были проведены партив калигоческой какигоческой обеспечений проведены править править править проведены проведены

меньше удалась роль герцога присту Г. К. Гаврилову Правда, со второго действия жеполивтельно умеран приметельно умеран приметельно обладают приятимым мягким тембром лирического тенов и при дальнейшей усиленной работе пад илуком и актерской мгрой сможек

создать, более полноценный обрав терцова. хорошее впечатисные осставляют и другие артисты. Образ графа Монгероне и слектавленого, но инфараметыцую партию удачно исполняет артисты. А. Инкрат, обласов портиму удачно и специание тартисты. А. Инкрат, обладающей портимеля удачно с ролью бандита Опарафучалле артист А. И. Суханов. Иркий образ служании Джиованны у певицы хорошие голосовные даприста и правителя и прави

маддалены. Корошей оденки заслуживает мужская группа хора. Особенко выполительно прозвучал расская о похищении Лияльдая в третьем авте. В исполиснии хора «Типис, тише!», хотелось бы большой легкости и непринужденности заучания.

ния.
Спектакль «Риголлето» несомнениях удача театра, свидетельствующая об одаренности молодого
коллектива.

Л. СКАВРОНЕК.

М ЯКУБОВСКАЯ, авпаратчик центральной заводской лаборатории металлургического комбината.